



选择远方
风雨兼程



侯仁峰

刚走过的这一年，满怀着激情，贯穿着奋进，既有浮躁中的焦灼，也有沉淀后的静谧……

一载风雨，一载收获，伴随着星报人稳健的脚步，今天迎来了她一周岁生日。一路走来，一路飞扬。脚印写满步履的蹒跚和艰辛，汗香嗅出星报人特有的烦恼和快乐！回顾365个日日夜夜，有着万千的感

慨。当一切归于宁静时候，心中涌动的只有：感谢。

感谢广告中心的团队，一年来风雨同舟，朝夕与共，是我们彼此砥砺，相互支撑，才创造出今日辉煌。我会与中心的战友们并肩，不懈不怠，不离不弃！

感谢所有的客户，是你们给了我生存发展的机会，给了我学习提

高的时间，给了我展示能力的空间，给了我成就理想的喜悦。未来我们依然会合作共赢！

最后还是要感谢所有的热心读者，是你们给了我温暖、关爱、支持和宽容，给了我历练与动力！

一年风雨身后事，策马扬鞭向前看。这一刻意味着过去的归零。下一刻又要扬起风帆继续前行……



张福阳

2010年5月10日，是可以载入安徽报业发展史的一天。搭乘着安徽出版集团这艘文化航母的《市场星报》一面世，即令安徽报业同仁侧目，一路走来，星光熠熠。很荣幸，在这个最激动人心的时刻我加入星报团队。

值此《市场星报》更名改版一周年之际，我们承诺为星报的未来贡献十分力，我们承诺为支持星报的客户提供更全面的服务，我们愿意和星报一起畅想成长……



王川

今天，《市场星报》迎来更名改版一周年，一年的风风雨雨，一年的辛酸苦辣，换来了我们今天的成绩。作为商业一部的一员，在这一年里我们共同见证了一年的成绩。在这里我们共同祝愿我们星报越办越好！



彭传友

我在《市场星报》(原安徽市场报)工作了将近十年，主要负责旅游、餐饮广告业务的拓展和开发。值此《市场星报》更名改版一周年之际，向关心支持我的各级领导、合作的客户表示由衷的感谢。愿《市场星报》“飞得更高”！



胡晓君

作为《市场星报》的一分子，我有幸见证了《市场星报》改版后的华丽转身。这一年，报纸的版面和内容都有很大提升。值此《市场星报》改版一周年之际，我衷心地祝福我们的报纸越办越好，星报在手，阅尽九州。



王旭东

2009年底我从IT公司的一名技术人员，加入《市场星报》，成为报社的一员，经过一年多的磨练，苦而有乐，如今我深深爱上了这个职业。要问有什么感悟心得，我不敢说，但至少有一点：怀着感恩的心去做人、做事，对于我们这批“80后”工作者来说依然十分需要。今天是《市场星报》更名改版一周岁的生日，祝《市场星报》生日快乐！希望她越办越精彩！



王果兰

一岁了，我期待你的华丽转身；一岁了，我见证你的茁壮成长；一岁了，我关注你的“开心”与“欢笑”；

一岁了，我感受你的“自信”与厚积薄发；

我们不分彼此，共同成长，共同欢笑，共同拼搏！

真心地祝愿《市场星报》，我们共同的宠儿——生日快乐！



盛国顺

2010年5月10日，《安徽市场报》正式更名改版为《市场星报》，无论是内容还是版面都焕然一新。转眼到了2011年5月10日——《市场星报》更名改版一周年的生日，作为报社的一员，跟随《市场星报》前进的步伐，已经走过365个日日夜夜，其中苦乐参半，但仍信心不减。祝愿《市场星报》生日快乐，选择《市场星报》，体现价值所在！



张敏

作为新加入《市场星报》的一员，团队中每一名工作人员对待工作认真忘我的态度，都是我学习的榜样。相信在报社领导的带领下，《市场星报》会越行越远！



刘勇

一报在手知天下
周年欢庆话豪言
星光灿烂无限好
誓办最有价值报



黄丽丽

一年365天，我们和你一起成长；你的每一份收获，我们共同见证。“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”，新的起点，新的征程，希望《市场星报》继续给人们带来最新最快的信息，做行业的翘楚，越办越好！

